

Азамату Жубановичу Мулдагалиеву к 61-летию

Я не поэт, но я скажу стихами!
Иди к 70-ти твердыми шагами!
Меряя Тулебайку длинными ногами,
Продолжай гулять вместе с нами!

Весна или осень: со школы выходят,
Мальчики по Джамбула квартал проходят,
Из веток сухих лодки-палки ломают,
Гонки-регату по арыку начинают!

От Джамбула по Тулебайке вниз,
Мальчишки лодки пускают на бис.
Вниз по арыку лодки-палки текут,
Хозяева по берегу вместе бегут.

Каждый за лодку откровенно болеет,
Комментирует ход лодки как умеет,
Под мост на Калинина лодки упливают,
Дорогу мальчишки перебегают!

Чья лодка выплынет из-под моста?!

Но речь не о палке-лодке в арыке.
Как же тут нам обойтись без тоста?!

Речь о мальчишке, что живет в старике:

Не думай, не спеши к кенсайской горе,
Беги впереди, строй наш возглавляя,
Как когда-то, на уроке по физ-ре,
Будь первым, Азам, жить не уставая!

Веселись как прежде, молодо с дураками –
С нами, тулебаевскими стариками.
Будь, друг мой, мальчишкою вечно!
Не старей, в этой жизни быстротечной!

21.07.2017.